

## Kunfehértó Község Polgármesterének

### Előterjesztése a Képviselő-testület 2021. november 24-i ülésére Fehértó Np Kft. 2022. évi közművelődési rendezvénytervének elfogadása tárgyban

Tisztelt Képviselő-testület!

A FEHÉRTÓ Non-profit Kft. (a továbbiakban: Kft.) a hatályos Közművelődési Megállapodás IV. 3.) pontjában foglaltak szerint összeállította a 2022. évi rendezvénytervet (1. számú melléklet).

Az ügyvezető tájékoztatás alapján:

„A 2022. évi rendezvénytervbe nem kerültek beírásra az állami, nemzeti ünnepek. Tekintettel arra, hogy az ünnepeknek a szervezését, lebonyolítását a Kunfehértói Általános Iskola végzi, a FEHÉRTÓ Non-profit Kft. csak technikai segítséget biztosít ezekre az alkalmakra.

A 2022. évben a rendezvények mellett tervben van további közösségi és közművelődési programok megvalósítása is, amelyet részletesen a tárgyév március 1. napjáig elkészítendő éves szolgáltatási terv fog tartalmazni.

A Fehértone Fesztivál a járványügyi helyzet alakulásának függvényében kerül megrendezésre, a tervek szerint külsős szervezővel, ezért a fesztivál teljes körű lebonyolítása a rendezvényeknél nem került rögzítésre. A rendezvénytervben szereplő BMW Találkozó és KuPi Strandkézilabda Kupa szintén külsős szervező útján lesz megrendezve.

A 2022. évben, amennyiben lehetőség adódik pályázati vagy egyéb úton további események szervezésére, a Kft. beépíti azok megvalósítását a programok, rendezvények közé. A rendkívüli időjárási körülmények esetén, valamint a járványügyi helyzet alakulását figyelembe véve fent kívánjuk tartani az időpont módosítás lehetőségét.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen jóváhagyni:

Kunfehértó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Fehértó Non-profit Kft. által összeállított 2022. évi rendezvénytervet az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint.”

A fentiek alapján javaslom az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni.

#### **Határozati javaslat:**

**Kunfehértó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Fehértó Non-profit Kft. által összeállított 2022. évi rendezvénytervet az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint.”**

Határidő: folyamatos

Felelős: Huszár Zoltán polgármester

Értesül: Monda Tamás ügyvezető

Kunfehértó, 2021. november 18.

  
Huszár Zoltán  
polgármester